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Личность В. Ленина
Опрос «ФОМнибус» 23–24 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Личность В. Ленина

Как Вы считаете, В. Ленин принес нашей стране в целом больше пользы или больше вреда?
данные в % от всех опрошенных

	 Поколения – условные названия групп людей, 
окончивших школу, т. е. вышедших во взрослую 
жизнь в указанный период времени:

сталинское	 –	 до 1953
хрущевское	 –	 1954–1961
гагаринское	 –	 1962–1969
брежневское	 –	 1970–1977
сусловское	 –	 1978–1985
горбачевское	 –	 1986–1992
ельцинское	 –	 1993–2000
путинское	 –	 2001–2007
медведевское	 –	 2008–2010

Структура российского общества по поколениям: 
доли групп среди населения
данные в % от всех опрошенных

Распределение по поколениям
данные в % от групп

больше пользы больше вредав равной степени 
и пользу, и вред

Личность В.Ленина

Опрос 24 апреля 2011

«сталинское» - закончили школу в 1945-1953 гг.
«хрущевское» -  закончили школу в 1954-1961 гг.
«гагаринское» - закончили школу в 1962-1969 гг.
«брежневское» - закончили школу в 1970-1977 гг.
«сусловское» - закончили школу в 1978-1985 гг.
«горбачевское» - закончили школу в 1986-1992 гг.
«ельцинское» - закончили школу в 1993-2000 гг.
«путинское» - закончили школу в 2001-2007 гг.
«медведевское» - закончили школу в 2008-2010 гг.

Как Вы считаете, В. Ленин принес нашей стране в целом больше пользы или больше вреда?

Распеделение по поколениям
больше пользы

в равной степени и пользу, и 
вред

больше вреда

Лариса! Возьми шаблон из 9 доминант 2011  - тема Горбачев

период времени:

Структура населения по 
поколениям
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Личность В. Ленина

Как Вам кажется, сегодня В. Ленина, его деятельность чаще приукрашивают, очерняют или 
оценивают объективно?

А если говорить о В. Ленине как о человеке – как Вам кажется, он был хорошим или плохим 
человеком?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Распределение по поколениям

Распределение по поколениям

данные в % от групп

данные в % от групп

приукрашивают

хорошим

оценивают 
объективно

плохим

очерняют

Распеделение по поколениям
риукр ечотюавиша р

Распеделение по поколениям
 хор михолпмишо

Как Вам кажется, сегодня В. Ленина, его деятельность  чаще приукрашивают, очерняют или 
оценивают объективно?

человеком?
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